
回答数 65

記　 号 ：　ア（あてはまる）　イ（ややあてはまる）　ウ（あまりあてはまらない）　エ（まったくあてはまらない）　

肯定率 ：　（ア＋イ）で算出。 （％）

番号 ア イ ウ エ 肯定率

1 63.1 27.7 9.2 0.0 90.8

2 43.1 27.7 21.5 7.7 70.8

3 30.8 41.5 23.1 4.6 72.3

4 52.3 26.2 18.5 3.1 78.5

5 47.7 36.9 10.8 4.6 84.6

6 55.4 35.4 6.2 3.1 90.8

7 55.4 38.5 3.1 3.1 93.8

8 58.5 32.3 7.7 1.5 90.8

9 36.9 41.5 18.5 3.1 78.5

10 49.2 26.2 15.4 7.7 75.4

11 44.6 23.1 6.2 20.0 67.7

12 36.9 21.5 24.6 10.8 58.5

13 46.2 21.5 20.0 7.7 67.7
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11 卒業後どのような進路を希望していますか。 （％）
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学校で、事件・地震や火災がおこった場合、どう行動したら良いか知ら
されている。

アルバイトや仕事に力を入れている。

現在のアルバイトを継続

未  定

仕事、アルバイトはしていない

その他

大学・短大

専門学校

就職＜正規採用＞

現在の正規の仕事を継続

登校するまで、どのようにしていますか。

平成２８年度　学校教育自己診断集計　（生徒用）

項　　　　目

成城高校に入ってよかったと思う。

アルバイト・パートをしている

授業はわかりやすく楽しいと思う。

授業の教科科目は工夫されており自分の学びたいものがある。

学校生活について、学校の指導は納得できる。

文化祭・体育祭は、楽しく行われている。

ビデオ、ＤＶＤの視聴覚機器やコンピュータなどを使った授業はわかり
やすいと思う。

悩みを相談し親身になって応じてくれる先生がいる。

産業社会と人間（木３４）総合的な学習の時間（金４）の授業内容は自
分にとってためになっている。

学校の人権学習の授業は、よかったと思う。

昼間にどこかに行って学んでいる

正社員として働いている

将来の進路や生き方について考える機会がある。

学校では、命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。



回答数 20

記　 号 ：　ア（あてはまる）　イ（ややあてはまる）　ウ（あまりあてはまらない）　エ（まったくあてはまらない）　

肯定率 ：　（ア＋イ）で算出。 （％）

番号 ア イ ウ エ 肯定率 27年度

1 85.0 15.0 0.0 0.0 100.0 100.0

2 75.0 25.0 0.0 0.0 100.0 91.7

3 65.0 35.0 0.0 0.0 100.0 100.0

4 65.0 25.0 10.0 0.0 90.0 95.7

5 50.0 30.0 20.0 0.0 80.0 100.0

6 75.0 20.0 0.0 5.0 95.0 95.8

7 55.0 10.0 5.0 30.0 65.0 66.7

8 卒業後どのような進路を希望していますか。 （％）

9.1

27.3

40.9

0.0

0.0

＜ご意見コーナー＞（個人が特定されるご意見は省かせていただきました。）

① 学校・先生への要望

② お子様のことで気になること等がございましたらご記入ください

③ その他

学校の教育方針について、理解している。

学校は、さまざまな連絡をよく行ってくれる。

学校行事（体育祭・文化祭など）に行ったことがある。

大学・短大

専門学校

就職＜正規採用＞

現在の正規の仕事を継続

・進路について本人の考えがまとまっていないためなかなか先へ進めずにいます。早く自分のを見つけて欲しいです。受
験可能な大学等も解っていないです。

・成績表が見ても全く理解できないのでわかりやすくしてほしい。

・就活をしているみたいですが、今まだ決まっていないみたいなので、先の事を考えると本人も悩んでいるかと思います。

・何かありましたらすぐにご連絡ください。

現在のアルバイトを継続

・今まで充分頑張ったと思いますが、まだまだ自分の人生は続きます。本人が希望する進路へ進めるよう、親としてサポー
トします。

・学校での情報はあまり聞いていません。沈んだ顔で帰ってきたこともないし、毎日が楽しそうな様子です。信頼していま
す。

先生は生徒の将来などを、よく考えてくれていると思う。

平成２８年度　学校教育自己診断集計　（保護者用）

項　　　　目

子どもは、成城高校に入学して良かったと思う。

先生は授業について、よく努力していると思う。

先生は生徒のことを、よく分かってくれていると思う。

未　　定

・手に職がないと今の現在は厳しいと思えるので、何かの免許か資格を取ってほしいのが、私の気持ちです。

・学校行事に行きたいのですが・・・・本人が来るな！と言うので行ったことがないです。すみません。

・本人自身から、卒業後の進路を相談したり、先生のほうにアプローチするのが苦手なようで本人の中でも考えがまとまっ
ていない様子です。機会があれば懇談を行って頂きたいす。

・いつも色々とお世話いただいてありがとうございます。（３）

・卒業に向けて頑張れないことが悩みです。



記　 号　：　　ア（あてはまる）　イ（ややあてはまる）　ウ（あまりあてはまらない）　エ（まったくあてはまらない）　

肯定率　：　　（ア＋イ）／回答数で算出。 （％）

番号 項目 ア イ ウ エ 肯定率 ２７年度

1 自分は、授業について工夫改善を行っている。 80.0 20.0 0.0 0.0 100.0 100.0

2 学校では、生徒に適切な生徒指導を行っている。 50.0 45.0 5.0 0.0 95.0 94.4

3 学校では、生徒に適切な進路指導を行っている。 30.0 60.0 10.0 0.0 90.0 83.3

4
学校では、ＨＲなどを有効に活用した教育活動を行ってい
る。。

25.0 65.0 10.0 0.0 90.0 94.4

5 学校では、生徒支援のための取り組みを行っている。 55.0 45.0 0.0 0.0 100.0 94.4

6
学校では、教育活動について教職員で日常的に話し合っ
ている。

55.0 40.0 5.0 0.0 95.0 94.4

7
学校では、校内研修など教育力向上の取り組みが行われ
ている。

75.0 25.0 0.0 0.0 100.0 100.0

8 学校では、行事を魅力あるものとするよう努力している。 70.0 30.0 0.0 0.0 100.0 100.0

① 仕事（授業）で困難に感じていること。

・無気力な生徒に対する指導方法について

② 学校行事、部活動、校務分掌について。

・芸術鑑賞の行事等もあればよいと思う。

・部活動に活気を出したい。部活動予算を増やしたい。

③ 学校教育をより良いものにするため。

④ 学校教育自己診断について

平成２８年度　学校教育自己診断集計　（教員用）

・授業自体はひところより落ちついてはいるが、全体的に以前よりも基礎学力に欠ける生徒が多くなったように思う。

・体育祭前に何か一つ学年別での行事があればいいと思います。

・グランドも狭く、予算等の関係もあるので部活動も生徒が積極的に活動していけるクラブを中心にできたらと思います。


